
 

Υγρά καθαρισµού & λίπανσης όπλων.  

 

 
• Gun Cleaner 2oz, 4oz, 8oz, and 32oz.        

(Υγρό καθαρισµού όπλων) 
• Bore Gel 4oz.           

(Γέλη καθαρισµού κάνης) 
• Copper Remover 2oz, 4oz.        

(Υγρό καθαρισµού χαλκού) 
• CLP (Cleaner, Lubricant, Protectant) 2oz, 4oz.                   

(Συνθετικό υγρό καθαρισµού, λίπανσης και προστασίας) 
• Gun Oil 2oz, 4oz.                     

(Λάδι λίπανσης – συντήρησης) 
 

Σχεδιασµένα για να καθαρίζουν & λιπαίνουν τα οπλικά συστήµατα των 
µαχητικών F-16 της αεροπορίας των Η.Π.Α.. 
Τα υγρά καθαρισµού & λίπανσης όπλων M-Pro7 είναι υλικά τελευταίας 
τεχνολογίας, που δεν µυρίζουν, δεν λεκιάζουν, δεν αναφλέγονται, δεν είναι 
τοξικά, είναι βιοδιαλυτά (οικολογικά), καθαρίζουν το 98% της 
συσσωρευµένης κάπνας, τα παλαιά λάδια, τον µόλυβδο και τον χαλκό 
µέχρι τους πόρους του µετάλλου. Αφήνουν τα µέταλλα τελείως καθαρά. 
Το CLP ξεπερνάει την στρατιωτική προδιαγραφή MIL-PRF-63460. 
∆εν επηρεάζουν τα ξύλα και τα πλαστικά γι’ αυτό και είναι κατάλληλα για 
όλα τα όπλα (καραµπίνες, τυφέκια, πιστόλια). 
Ειδικά για όπλα που λειτουργούν µε αέρια. 



Η Επαναστατική τεχνολογία στην υπηρεσία 
της συντήρησης των όπλων. 
Προϊόντα καθαρισµού & συντήρησης  πυροβόλων 
όπλων, αστυνοµίας, στρατού, σκοπευτών & κυνηγών.  

Η υψηλή απόδοση και η ακρίβεια είναι τα πλέον κρίσιµα στοιχεία 
στη λειτουργία των όπλων. Τα Μ-Pro 7 προσφέρουν για την περιποίηση 
των όπλων, την πιο προηγµένη τεχνολογία που είναι διαθέσιµη σήµερα. 
Κάθε φορά που ένα όπλο πυροβολεί, ρυπαίνεται µε υπολείµµατα 
άνθρακα (καπνό), µόλυβδο, χαλκό ή πλαστικό. Όταν ο επικρουστήρας 
χτυπά το καψούλι, αυτό εκρήγνυται δηµιουργώντας σπινθήρα που 
αναγκάζει την πυρίτιδα πίσω από το βλήµα να αναφλεγεί.  

Η ανάφλεξη της πυρίτιδας εκλύει αέρια τα οποία αναγκάζουν µεν 
το βλήµα να εκτοξευτεί, αλλά γεµίζουν τη κάνη και το υπόλοιπο όπλο 
µε υπολείµµατα άνθρακα (κάπνα). Αυτά (τα υπολείµµατα άνθρακα) 
εισχωρούν βαθιά στους πόρους του µέταλλου της κάνης και 
λειτουργούν σαν κόλλα που προσελκύει επιπλέον ρύπους. Συνεχή 
στρώµατα άνθρακα, µόλυβδου και χαλκού  δηµιουργούνται στην 
εσωτερική επιφάνεια της κάνης µετά από κάθε βολίδα που περνάει.  

Τα πιο πολλά καθαριστικά πυροβόλων όπλων που κυκλοφορούν 
σήµερα στην αγορά βασίζονται σε ξεπερασµένη τεχνολογία και δεν 
αφαιρούν τα στρώµατα του άνθρακα που ενσωµατώνονται στην κάνη, 
και που είναι κρίσιµα για τη αντοχή και την οµαλή λειτουργία της. 

Μερικά από αυτά περιέχουν τοξικούς διαλύτες, ενώ άλλα 
διαβρωτικές ουσίες. Υπάρχει ακόµη και µια τρίτη κατηγορία προϊόντων 
που υποστηρίζουν ότι καθαρίζουν, λαδώνουν, και προστατεύουν! Όλα 
σε ένα… 

Στην πραγµατικότητα όλα τα προϊόντα αυτά, αφήνουν σηµαντικά 
κατάλοιπα στο όπλο. 

Το σύστηµα Μ-Pro 7 είναι επιστηµονικά σχεδιασµένο µε βάση 
αυτούς τους παράγοντες ζωτικής σηµασίας – καθάρισµα του όπλου 
µέχρι τους πόρους του µετάλλου, καθάρισµα της κάνης για να 
αποφεύγετε το πρόσθετο λέρωµα και έπειτα συντήρηση µε ένα ισχυρό 
λιπαντικό – συντηρητικό για τις πιο αντίξοες συνθήκες.  

Το πλήρες σύστηµα έχει σχεδιαστεί για να µειώσει τον χρόνο που 
αναλώνεται και την προσπάθεια που καταβάλλεται στο καθάρισµα των 
όπλων µέχρι και 80%, ανάλογα βέβαια µε το βαθµό ρύπανσης και 
ενσωµάτωσης κάπνας, µολύβδου και χαλκού µέσα στη κάνη. 

 

                  
 


